Положення про міський огляд-конкурс на кращу організацію роботи щодо формування здорового способу життя дітей і підлітків в умовах літнього оздоровчого закладу «Щоб літо було здоровим і щасливим».
1. Мета і завдання конкурсу.

1.1. Огляд-конкурс має на меті:

· активізувати роботу дитячих оздоровчих закладів щодо організації змістовного дозвілля, формування здорового способу життя дітей та підлітків;

1.2. Завданнями огляду-конкурсу є:

· підвищення ролі оздоровчого закладу щодо формування здорового способу життя, підтримки та зміцнення фізичного, психічного, духовного та соціального здоров’я дитини;

· інформування дітей та підлітків про шкідливість тютюнопаління, вживання алкоголю, наркотиків для здоров’я людини;

· формування у дітей і підлітків негативного ставлення до алкоголю, наркотичних речовин, відмови від їх вживання, залучення їх до занять спортом, організації культурного і змістовного дозвілля;

2. Умови конкурсу.

2.1. У огляді-конкурсі беруть участь: дитячі оздоровчі заклади з денним перебуванням та дитячі оздоровчі заклади праці та відпочинку.
2.2. Критерії оцінки огляду-конкурсу:

· ефективна реалізація традиційних та інноваційних форм і методів роботи, спрямованих на формування здорового способу життя;

· залучення дітей і молоді до програм і заходів, спрямованих на формування здорового способу життя, збереження та зміцнення стану здоров’я дітей та молоді;
· профілактична робота у дитячому та молодіжному середовищі з питань негативних наслідків вживання наркотичних речовин, алкоголю, паління, захворювань, що передаються статевим шляхом, ВІЛ/СНІДу;
· безпосередня участь молоді у формуванні здорового способу життя однолітків;

· кількість і якість проведення заходів, спрямованих на поліпшення здоров’я дітей, фізичного загартування, корекцію гігієнічної поведінки;

· створення умов для самореалізації дітей та підлітків у літньому оздоровчому закладі (робота гуртків, секцій, студій тощо);
3. Порядок проведення конкурсу.
3.1. Конкурс триває з 1 липня по 30 липня 2009 року.

3.2. Для організації та проведення огляду-конкурсу створюється організаційний комітет, до складу якого входять представники зацікавлених органів виконавчої влади, керівники дитячих оздоровчих закладів, громадських організацій.

3.3. Матеріали на огляд-конкурс подати до 2 серпня 2009 року до відділу освіти райдержадміністрації.
3.4. До переліку конкурсних матеріалів, що подаються на огляд-конкурс, повинні входити:

· подання оздоровчого закладу про досягнуті показники за критеріями конкурсу;

· інформаційні, аналітичні матеріали, ілюстрації за критеріями конкурсу.


Засідання організаційного комітету щодо оцінки матеріалів проводиться до 15 серпня 2009 року. Підсумки огляду-конкурсу оголошуються до 1 вересня 2009 року.

3.5. За результатами конкурсу присуджуються нагороди.


Розміри і вид матеріального заохочення переможців та учасників конкурсу встановлюється конкурсною комісією
4. Фінансове забезпечення конкурсу.


Фонд міського конкурсу формується за рахунок коштів організаторів, благодійних внесків, інших надходжень, що дозволені законодавством України.


Переможців і учасників конкурсу можуть нагороджувати фізичні та юридичні особи за власною ініціативою.
